
 

 

 

 

Саопштење за јавност 
 

Трећи Фестивал науке у Новом Саду 

„ОЧИ У ОЧИ“ СА НАУКОМ 

 
Нови Сад, 7. април 2011. године – Трећи Фестивал науке у Новом Саду одржаће се 7. и 8. 
маја ове године, на више локација у централном кампусу Универзитета у Новом Саду. 
Главни покровитељ Фестивала је Влада АП Војводине и Покрајински секретаријат за 
науку и технолошки развој, а програм Фестивала обухватиће многобројне радионице, 
предавања, трибине, као и организоване посете лабораторијама на Универзитету са 
најсавременојом научном опремом. Фестивал је расписао и два конкурса за ђаке 
основних школа који су тренутно у току: ликовни конкурс „Како замишљам робота“ и 
литерарни за химну Фестивала „Ода науци“. Рок за достављање радова у оквиру ова 
два конкура је 22. април. 
 
 
Поред свих факултета и истраживачко-развојних института у саставу Универзитета, на 
Фестивалу ће учествовати и други партнери, међу којима су: Истраживачка станица „Петница“, 
Институт за ратарство и повртарство, Музеј Војводине, Научни институт за ветеринарство 
„Нови Сад“, „Делта Аграр“, као и софтверске компаније „РТ-РК“, „Телвент ДМС“ и „Еxecom”. 
 
За овогогодишњи Фестивал припремљен је још богатији програм у односу на прошлу годину 
који ће обухватити 80 научних радионица, као и 15 предавања и две трибине. Новина ове 
године је програм отворених лабораторија Универзитета у оквиру којег ће заинтересовани 
посетиоци имати прилику да  у организованим групама посете више лабораторија на 
Универзитету са најсавременијом научном опремом и где ће моћи да виде научнике и 
истраживаче на делу. 
 
Програм Фестивала, намењен посетиоцима свих узраста, приказаће садржаје из свих пет 
образовно-научних и образовно-уметничких поља: природно-математичких, техничко-
технолошких, друштвено-хуманистичких, медицинских наука и уметности. Посетиоци ће на 
лицу места моћи и лично да учествују у радионицама, међу којима су: „Ласерска харфа“, 
„Виртуелни бицикл“, „Како направити светлосну рекламу“, „ Да ли знаш да летиш?“, „Мала 
школа новинарства“, „Прозориште“, „Зачарани лавиринт“ и још десетине других. Занимљива 
предавања откриће питања и одговоре који се крију под насловима „Шта то тресе Јапан“, 
„Свемирске технологије за земљаску воду“, „Велика памет мале деце“, „Рат мозгова“, „Пут 
опстанка“ и многим другим. 
 
Подсећања ради, прошлогодишњи Фестивал посетило је око 10 хиљада посетилаца 
најразличитијих узраста – од најмлађих до најстаријих. И ове године улаз за све посетиоце је 
бесплатан. Сви заинтересовани се о Фестивалу могу информисати на 
www.festivalnauke.uns.ac.rs. 
 
 
 



 
Наградни конкурси за ђаке основних школа 
ИЗАЗОВИ ЗА ДЕЧУЈУ КРЕАТИВНОСТ И МАШТУ 
 
Фестивал науке у Новом Саду расписао је два конкурса за ученике основних школа. Ради се о 
литерарном конкурсу за химну фестивала „Ода науци“ и ликовном конкурсу на тему „Како 
замишљам робота“. Рок за предају радова је 22. април. 
 
Инспирисани прошлогодишњом великом посетом младих, а нарочито многобројних ђака 
основних и средњих школа, ове године смо желели да сазнамо како ђаци виде науку и 
савремена научно-технолошка достигнућа. Учешћем на литерарном конкурсу „Ода науци“ и 
ликовном конкурсу „Како замишљам робота“, ђаци имају прилику да активно допринесу 
креирању делу програмских садржаја 3. Фестивала науке у Новом Саду. 
 
На конкурсима могу учествовати ђаци свих разреда основних школа, а радови могу бити и 
резултат активности за часу. Овом приликом позивамо учитеље и наставнике у школама да се 
укључе у реализацију конкурса и подстакну своје ученике на креативност и учешће. 
 
Рок за предају радова на оба конкурса је 22. април, а радови који уђу у конкуренцију за награде 
биће презентовани на сајту Фестивала науке. Сви посетиоци сајта имаће прилику да гласају за 
најбоље радове и на тај начин учествују у одабиру добитника награда које додељује Фестивал 
науке. Уручење награда планирано је на отварању 7. маја. 
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Контакт за представнике медија: 
 

Јелена Цвејин 
Универзитет у Новом Саду 

Односи с јавношћу 
 

021 485 2029 
jelenac@uns.ac.rs 


